

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

11 3 ФЕВ 1982

г. Москва

з. 2260

### **«Стараясь не быть типичным»**

Олег ФАТТАХОВ дебютировал в 1981 году на сцене Горьковского ТЮЗа. В пьесе Чхейдзе «Свободная тема» он сыграл роль школьника Тамаза.

1. Не было неинтересного. Ведь это первая роль.  
2. Оставаться самим собой. Другие думают почему-то: раз актер — значит, все может. Должен развлекать: к примеру, вечеринка, день рождения или свадьба. Артист? Значит, быть тамадой. Отказываешься, говоришь: не умею, стесняюсь. Обижаются — разыгрываешь?!  
И еще — очень трудно рассказывать о своей профессии. Читки, этюды, репетиции — скучают от этого слушатели. Ну, а если серьезно, труднее всего дается работа над ролью.  
3. На днях у нас премьера Шекспира. «Сон в летнюю ночь». Играю Лизандра. Хочется, чтобы зритель увидел действительно Лизандра, а не просто ко-

стумированного актера Фаттахова. Как-то услышал определение: «Типично розовский мальчик!» Стараясь не быть типичным. Хочется попробовать себя в самых разнообразных ролях и жанрах. Наконец, чтобы и в 82-м, и в 83-м, вообще как можно дольше не проходило желание играть, работать. Как сейчас.

12